

Перспективы сотрудничества с пакистанскими журналистами

Вопросу установления сотрудничества между журналистами Пакистана и Таджикистана была посвящена пресс-конференция, состоявшаяся 7 февраля в Союзе журналистов Таджикистана.

- Пакистан входит в Южно-Азиатскую ассоциацию независимых средств массовой информации (South Asian Free Media Association), которая была создана 13 лет назад, - сказал Имтиаз ул Хаг, менеджер Ассоциации. - Ассоциация призвана заполнять информационное пространство Южной Азии последними новостями со всего региона. Она охватывает все семь стран Южной Азии - Бангладеш, Индия, Пакистан, Шри-Ланка, Непал, Мальдивы и Бутан, - а также Афганистана.

Мы заинтересованы в налаживании контактов и с журналистами Таджикистана, нашими близкими соседями, в обсуждении региональных проблем и поиске их возможных решений.

В свою очередь, говоря о роли творческих союзов журналистов Таджикистана, председатель Союза журналистов Акбарали Сатторов отметил, что в Таджикистане, кроме Союза журналистов существуют и другие организации, занимающиеся проблемами журналистов. Одной из них, например, на сегодняшний день является распространение печатной продукции, которая после гражданской войны перестала существовать. В результате чего почти все издания стали выходить один раз в неделю.

- У нас теперь создается кооператив, который будет заниматься этим вопросом, - отметил председатель СЖТ. - Что касается обсуждения региональных проблем, у нас налажены хорошие журналистские контакты с Казахстаном и Кыргызстаном. Кроме того, Союз журналистов Таджикистана, объединяющий около 2 тысяч журналистов, на постоянной основе сотрудничает со всеми журналистскими организациями СНГ. Поэтому связь с вашей Южно-Азиатской ассоциацией независимых средств массовой информации представляется нам очень интересной и перспективной.